
  

PAUTA 
 

Aos 19 ( dezenove ) dias do mês de maio de 2023 
13ª ( décima terceira ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Jaguaribe.  
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- A vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago fará a leitura 

do Salmo Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Não há correspondências. 
 

 
- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 

dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
        

     ORDEM DO DIA:  PODER EXECUTIVO 
Discussão e votação em primeiro turno 

 

Projeto de Lei n.º 014/2023, de 11 de maio de 2023. 

Autorização Legislativa para o Município celebrar acordo de cooperação 

com o Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras 

Familiares de Jaguaribe e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II - Comissão de Saúde e Saneamento 

 
Discussão e votação em segundo turno 

 
Projeto de Lei n.º 013/2023, de 03 de maio de 2023. 

Autorização Legislativa para o Município de Jaguaribe celebrar acordo de 

cooperação técnica com a ARIS – Agência Reguladora Intermunicipal de 

Saneamento, com cessão de servidor público e adota outras providências. 

 

             PODER LEGISLATIVO 
Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 

 
Projeto de Lei nº 009, de 17 de maio de 2023 

De autoria do Vereador José Ueima Nogueira. 

Dá denominação a praça localizada na entrada do Distrito de Nova Floresta  

de PRAÇA FLÁVIO MACHADO BEZERRA.  

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Requerimentos 
 

Requerimentos n.ºs 075 e 076/2023. 

De autoria do vereador-Presidente José Rui Peixoto Pinheiro  

 

Requerimento n.º 075/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes, solicitando 02 ( dois ) garis para 

fazer a varrição das Ruas do Bairro Nelson Diógenes.  
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Requerimento n.º 076/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes, solicitando a eliminação de um 

atoleiro na estrada que liga a sede do Município e a sede do Sítio Grossos, 

com a construção de um bueiro e também a elevação do aterro, evitando 

assim o acúmulo de água na referida estrada. 

 
Requerimentos n.ºs 077, 078 e 079/2023.  

De autoria da Vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago 

 

Requerimento n.º 077/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes solicitando a implantação de uma Academia de saúde para o 

Distrito de Aquinópoles. 

 
Requerimento n.º 078/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes solicitando a implantação da brinquedopraça para o Distrito de 

Aquinópoles. 

 

Requerimento n.º 079/2023. 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes e ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a reforma e 

urbanização da escadaria da Avenida Sigefredo Diógenes. 

 

Requerimento n.º 080/2023. 

De autoria do Vereador José Ueima Nogueira 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário Municipal da Educação e Cultura - 

Sr. Francisco Élder Cavalcante Barroso,  solicitando a pintura da Quadra de 

Esportes da Escola Ulisses Paranhos Maia e a troca da iluminação por luzes 

leds, localizada no Distrito de  Nova Floresta. 
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Requerimentos n.ºs 081, 082, 083 e 084/2023. 

De autoria do Vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

 

Requerimento n.º 081/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a colocação de um 

poste com luminária para a Rua Robson Soares de Sousa,  ao lado do bar do 

mocó. 

 

Requerimento n.º 082/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes para que teça esforços junto ao 

DEMUTRAN, solicitando redutores de velocidade / quebra molas em toda 

extensão da Rua Nonete Mendes de Sousa. 

 

Requerimento n.º 083/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes e ao Ilmo. Secretário Municipal do Desenvolvimento 

Rural, Agricultura e Meio Ambiente - Sr. José Ricardo Mendes de Sousa 

para que teçam esforços junto aos órgãos responsáveis do Governo do Estado 

para que seja municipalizado o terreno situado na Avenida 08 de novembro 

onde está localizado o Parque Permanente de Exposição Deputado Francisco 

Monte, ADAGRI, SEDRAMA, Sindicato dos Produtores Ruraias e Parque 

de Vaquejada. 

 

Requerimento n.º 084/2023. 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Coordenador dos agentes de endemias do 

Município – Sr. Max Fabianne Macário Avelino, solicitando um agente com 

a UBV Costal ( Ultra Baixo Volume ) em toda Rua da gaveta, para o controle 

e redução de contaminação da dengue. 

 

Requerimento n.º 085/ 2023. 

De autoria do vereador Auricélio Teixeira Lima 

Vem respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário Municipal do Trabalho e Assistência 

Social - Sr. José Talvânio Pinheiro, solicitando a ida do Carro do Cidadão,  

no período das festividades de Santo Antônio, no Distrito de Mapuá. 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

 
GRANDE EXPEDIENTE: 

 
- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta 
significação Nacional, Estadual ou Municipal, ou para 
recepcionar autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 

 
 
 Exmo. Deputado Estadual – Sr. Oriel Guimarães Nunes Filho 
 

     ASSUNTO:  Agradecimentos. 

 

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 

Ilma. Maria Mayne Bezerra 
 

ASSUNTO: Discorrer e divulgar acerca do incentivo cultural a Juventude, 

bem como a participação em filme longa metragem. 

 

 

 
13ª ( décima terceira ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )   
legislatura da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 19 (  dezenove  ) dias do mês de maio de 2023.  


